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Бренд Monroe, добре відомий своїми амортизаторами, представляє нову лінійку
пневматичних ресор для вантажівок, причепів та автобусів. Нові продукти
охоплюють понад 8 мільйонів транспортних засобів у Європі і призначені для
забезпечення стабільності, комфорту та довговічності навіть у найважчих умовах
експлуатації.

Широке покриття та якість рівня ОЕ
Асортимент Monroe Air Springs включає понад 360 позицій пневморесор, які покривають 95%
ринку Європи, Близького Сходу та Африки (EMEA) і охоплює такі популярні бренди як DAF,
Iveco, MAN Mercedes, Scania та багато інших.

Пропонуються чотири основні типи пневморесор:

гофровані (секційні) пневморесори;
проти-перекидні пневморесори;
комплектні вузли пневморесор з пластиковими поршнями;
комплектні вузли пневморесор з металевими поршнями.

Уся продукція розроблена з урахуванням стандартів Original Equipment (OE) і має посилені
конструкційні елементи, що підвищують надійність, безпеку й довговічність.

Чому пневматичні ресори Monroe працюють довше



Високоякісний сильфон
Monroe використовує спеціальні гумові суміші (натуральна гума, бутадієнова гума та
поліетилентерефталат), що стійкі до озону, бруду, вологи та екстремальних температур.

Посилені сталеві та пластикові поршні
Поршні виготовляються з високоміцної сталі та пластику для максимальної довговічності.

Сталеві поршні призначені для надмірних навантажень і спеціальних застосувань.
Пластикові поршні виготовлені з надміцного матеріалу, що підвищує довговічність у жорстких
умовах експлуатації.

Еластичний дизайн пневмоподушки
Конструкція витримує навантаження до 89 кН, запобігаючи розтріскуванню та деформації. Це
забезпечує стабільну роботу пневморесори навіть за інтенсивного використання протягом
тривалого часу.

Кожна пневморесора постачається у фірмовій жовто-чорній упаковці з QR-кодом для перевірки
автентичності та швидкого доступу до інформації. Артикули мають зручне кодування (ASP1xxx
– ASP4xxx) та дані для перехресного порівняння ОЕ з артикулами для вторинного ринку.
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